

«УТВЕРЖДАЮ»

Министр физической культуры и спорта  
Оренбургской области



О.И. Панькин

« \_\_\_\_\_ » 2022 г

## ПОЛОЖЕНИЕ

### о соревнованиях по настольному теннису в зачет XX областных летних сельских спортивных игр «Золотой колос Оренбуржья»

#### 1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Соревнования по настольному теннису в зачет XX областных летних сельских спортивных игр «Золотой колос Оренбуржья» проводятся в рамках реализации регионального проекта «Спорт – норма жизни» и в соответствии с единым календарным планом физкультурных и спортивных мероприятий Оренбургской области на 2022 год в целях:

- внедрения физической культуры и спорта в повседневную жизнь сельских жителей;
- улучшения массовой физкультурно-оздоровительной работы в коллективах физической культуры, учреждениях, предприятиях и организациях, расположенных в сельской местности;
- использования средств физической культуры для пропаганды здорового образа жизни, укрепления здоровья трудящихся, снижения заболеваемости в сельской местности;
- совершенствования форм организации массовой физкультурно-спортивной работы на селе.

#### 2. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования по настольному теннису проводятся 21 - 23 июня 2022 года в г. Оренбург, Центр настольного тенниса России, ул. Ленинградская, 86.

#### 3. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований по настольному теннису осуществляется областным организационным комитетом, который оставляет за собой право вносить изменения и дополнения в настоящее положение.

Проведение соревнований по настольному теннису в зачет XX областных летних сельских спортивных игр «Золотой колос Оренбуржья» осуществляется министерством физической культуры и спорта Оренбургской области (далее – министерство), главной судейской коллегией, утвержденной министерством.

Полномочия министерства, как организатора соревнований по настольному, осуществляет ГАУ «Центр проведения мероприятий Оренбургской области».

#### 4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

В соревнованиях по настольному теннису принимают участие команды муниципальных районов, а также Абдулинского, Соль-Илецкого, Ясненского, Кувандыкского городских округов.

К участию в соревнованиях допускаются жители Оренбургской области не моложе 18 лет (возраст определяется на 31.07.2022), работающие на предприятиях и в организациях агропромышленного комплекса, лесного и рыбного хозяйства, перерабатывающей промышленности и социальной сферы села (врачи, учителя, работники сельских администраций, культуры, физической культуры и спорта, связи, социального и торгово-бытового обслуживания) имеющие постоянную регистрацию по месту жительства в муниципальном образовании, за которое они заявлены (районе, городском округе) не менее 12 месяцев на день начала соревнований по виду спорта.

Срок постоянной регистрации 12 месяцев не распространяется на выпускников учреждений ВПО, СПО, демобилизованных воинов.

Все команды должны быть сформированы из победителей и призеров районных соревнований.

К участию в спортивных соревнованиях допускаются спортсмены имеющие QR-коды вакцинированных или переболевших новой коронавирусной инфекцией (COVID-19).

В случае отсутствия QR-кодов вакцинированных или переболевших новой коронавирусной инфекцией (COVID-19) в мандатную комиссию представляется результаты тестирования на предмет возможности инфицирования новой коронавирусной инфекцией COVID-19.

К участию в соревнованиях по настольному теннису не допускаются:

- спортсмены, имеющие временную регистрацию по месту жительства;
- спортсмены, зарегистрированные по запросу муниципального образования и не имеющие в паспорте штампа о снятии с регистрационного учета по предыдущему месту жительства.

Команда Адамовского района по настольному теннису участвует на общих основаниях.

#### 5. ПРОГРАММА И УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования по настольному теннису командные, проводятся в соответствии с правилами вида спорта «настольный теннис», утвержденными приказом Минспорта России от 19.12.2017 № 1083 (с изменениями на 27.12.2021).

Состав команды – 4 человека, в том числе 2 мужчин и 2 женщины и 1 тренер-представитель.

Система проведения командных соревнований определяется главной судейской коллегией в зависимости от количества участников. Командная встреча состоит из 11 игр, в том числе 8 игр – одиночных, 1 парная – мужская, 1 парная – женская, 1 парная смешанная. Все встречи проводятся из 5-и партий, победителем при встрече двух команд считается команда, набравшая наибольшее количество очков из 11 встреч при условии, что за выигрыш дается 1 очко, за поражение – 0 очков. Система проведения личных соревнований: «с выбыванием после двух поражений».

21 июня – приезд команд до 14:00 часов, проведение мандатной комиссии и заседание судейской коллегии.

Открытие соревнований – 14:30 ч.

Начало соревнований – 15:00 ч.

22 июня – начало соревнований в 9:00 ч.

23 июня – начало соревнований в 9:00 ч.

Подведение итогов и закрытие соревнований – 13:00 ч.

## 6. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Командное первенство определяется по наибольшей сумме очков, набранных всеми участниками команды.

В случае равенства очков у двух команд, победитель определяется по результату встречи между ними.

При равенстве очков у трех и более команд, победитель определяется в играх между ними, далее в играх со всеми командами.

По итогам соревнований по настольному теннису в зачет XX областных летних сельских спортивных игр «Золотой колос Оренбуржья» командам начисляются следующие очки:

- за I место – 35 очков;

- за II место – 33 очка;

- за III место – 31 очко;

и за каждое последующее место на одно очко меньше.

## 7. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды, занявшие 1-3 места на финальных соревнованиях по настольному теннису награждаются кубками и дипломами, а участники – грамотами и медалями.

## 8. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы по проезду участников к месту проведения соревнований по настольному теннису и обратно, выплате суточных в пути, питанию в дни соревнований, страхованию и тестированию участников на предмет возможности инфицирования новой коронавирусной инфекцией COVID-19 - за счет командующих организаций.

Расходы по проживанию участников и представителей команд по настольному теннису, медицинскому обеспечению соревнований, оплате работы судейского персонала соревнований, иные расходы связанные с организацией и проведением соревнований по настольному теннису осуществляются согласно смете за счет государственного задания ГАУ «ЦПМ Оренбургской области» и иных не запрещенных законодательством источников.

Расходы по командированию водителей за счет командующих организаций.

## 9. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям правил соревнований.

Соревнования Сельских игр проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Оказание скорой медицинской помощи и допуск участников осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016 г. № 134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

## 10. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в соревнованиях по настольному теннису осуществляется только при наличии оригинала полиса страхования жизни и здоровья от



несчастных случаев, который представляется в мандатную комиссию на каждого участника соревнований.

## 11. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Предварительные заявки на участие в соревнованиях по настольному теннису от муниципальных образований подаются в министерство (E-mail: [vgs@mail.orb.ru](mailto:vgs@mail.orb.ru)) и в ГАУ «ЦПМ Оренбургской области» (E-mail: [oren\\_csp@mail.ru](mailto:oren_csp@mail.ru), [cpm56@mail.ru](mailto:cpm56@mail.ru)) до 16 июня 2022 года.

Именные заявки (Приложение № 1), заверенные заместителем главы по социальным вопросам муниципального образования и врачом, предоставляются в мандатную комиссию по месту проведения соревнований по полиатлону.

Руководитель команды представляет в комиссию по допуску на каждого участника:

- паспорт (оригинал);
- оригинал страхового полиса обязательного медицинского страхования гражданина Российской Федерации;
- договор (оригинал) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев;
- на выпускников учреждений ВПО, СПО и демобилизованных воинов – документы, подтверждающие их статус (военный билет, диплом);
- QR-коды вакцинированных или переболевших новой коронавирусной инфекцией (COVID-19).

В случае отсутствия QR-кодов вакцинированных или переболевших новой коронавирусной инфекцией (COVID-19) в мандатную комиссию представляются оригиналы результатов тестов на предмет возможности инфицирования новой коронавирусной инфекцией COVID-19 на каждого участника.

Все заявки предоставляются только в печатном виде (заявки, представленные в рукописном виде, не рассматриваются). Исправления в именных заявках не допускаются. В именных заявках, обязательно должны быть указаны фамилия, имя, отчество полностью.

Данное положение является основанием для командирования команды на соревнования по настольному теннису.

Приложение № 1  
к положению о проведении  
соревнований по настольному  
теннису в зачет XX областных  
летних сельских спортивных  
игр «Золотой колос  
Оренбуржья»

**ИМЕННАЯ ЗАЯВКА**

от \_\_\_\_\_ на участие  
(наименование муниципального образования)  
в соревнованиях по настольному теннису XX областных летних  
сельских спортивных игр «Золотой колос Оренбуржья»

№ п/п	Фамилия, имя, отчество	Год рождения	Место работы, ИНН/СНИЛС	Место жительства	Разряд	Виза врача

Всего допущено к соревнованиям \_\_\_\_\_ чел.  
Врач \_\_\_\_\_ (Фамилия И.О.)

Дата и подпись врача \_\_\_\_\_ (Фамилия И.О.)  
М.П.

Заместитель главы муниципального  
образования по социальным  
вопросам \_\_\_\_\_ (Фамилия И.О.)  
М.П.

Руководитель муниципального  
органа управления физической  
культурой и спортом \_\_\_\_\_ (Фамилия И.О.)

Ф.И.О. представителя команды \_\_\_\_\_

Подается в мандатную комиссию соревнований по настольному теннису